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SHV-TUTKINTO                                                   Vakavaraisuus  
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sijoitusallokaatio

eurooppalaiset noteeratut osakkeet 25,0 %

pohjoisamerikkalaiset noteeratut osakkeet 25,0 %

vähintään AA-luottoluokitettujen valtioiden jvk:t 5,0 %

High yield -yrityslainat 35,0 %

Liike- ja toimistokiinteistöt 10,0 %

sijoitusomaisuus 30 000 000 000 €     

vanhuus- ja työkyvyttömyyseläkevastuut 19 200 000 000 €     

tasausvastuu 3 600 000 000 €       

osaketuottosidonnainen lisävakuutusvastuu 1 200 000 000 €       
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markkina muutos

USA osakeindeksi -20,0 % %

Eurooppa osakeindeksi -20,0 % %

Korkean luottoluokituksen valtionlainojen korko 0,0 % %-yksikköä

High yield -yrityslainojen korko 5,0 % %-yksikköä

Kiinteistösijoitukset -5,0 % %

M 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 1,00 0,80 0,70 0,70 0,70 -0,20 0,00 0,60 0,70 0,70 0,20 0,20 0,00 0,00 0,89 0,20 0,00 0,00

2 0,80 1,00 0,70 0,70 0,70 -0,20 0,00 0,60 0,70 0,70 0,20 0,20 0,00 0,00 0,89 0,20 0,00 0,00

3 0,70 0,70 1,00 0,70 0,70 -0,20 0,00 0,60 0,70 0,70 0,20 0,20 0,00 0,00 0,86 0,20 0,00 0,00

4 0,70 0,70 0,70 1,00 0,70 -0,20 0,00 0,60 0,70 0,70 0,20 0,20 0,00 0,00 0,86 0,20 0,00 0,00

5 0,70 0,70 0,70 0,70 1,00 0,00 0,00 0,60 0,70 0,70 0,20 0,20 0,00 0,00 0,78 0,20 0,00 0,00

6 -0,20 -0,20 -0,20 -0,20 0,00 1,00 0,00 -0,40 -0,40 -0,40 0,00 0,00 0,00 0,00 -0,24 0,20 0,00 0,00

7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 0,60 0,60 0,60 0,60 0,60 -0,40 0,00 1,00 0,90 0,80 0,10 0,00 0,00 0,00 0,69 0,20 0,00 0,00

9 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 -0,40 0,00 0,90 1,00 0,90 0,10 0,00 0,00 0,00 0,80 0,20 0,00 0,00

10 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 -0,40 0,00 0,80 0,90 1,00 0,10 0,00 0,00 0,00 0,79 0,20 0,00 0,00

11 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,00 0,00 0,10 0,10 0,10 1,00 0,80 0,00 0,00 0,12 0,20 0,00 0,00

12 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,80 1,00 0,00 0,00 0,12 0,20 0,00 0,00

13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 0,89 0,89 0,86 0,86 0,78 -0,24 0,00 0,69 0,80 0,79 0,12 0,12 0,00 0,00 1,00 0,19 0,00 0,00

16 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,00 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,00 0,00 0,19 1,00 0,00 0,00

17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00

18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00
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v0*M*v0 = 24 510 963 891 600 000 000 

 

 

 

 

v0 v1

3 000 000 000 2 400 000 000

2 850 000 000 2 280 000 000

0 0

0 0

0 0

840 000 000 745 500 000

0 0

0 0

0 0

1 575 000 000 1 338 750 000

0 0

645 000 000 612 750 000

1 087 500 000 870 000 000

0 0

-2 188 800 000 -2 119 667 401 

153 600 000 154 862 297

0 0

0 0
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